
Az ábrán látható a két város, a tenger és a folyó lehetséges elhelyezkedése. Tételezzük fel, hogy az úszó az egész

távot állandó v sebességgel teszi meg! Legyen a folyó sebessége c, és próbáljuk meg kiszámítani, hogy mennyi id®

szükséges a táv megtételéhez a két esetben!
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El®ször válasszuk a tengert! Legyen a két város távolsága s, így az úszó

t1 = 2s/v

id® alatt ér 
élba.

Most válasszuk a folyót! Felfelé v−c, lefelé v+c az úszó szárazföldhöz viszonyított sebessége, így az ekkor szükséges

id®:
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Összehasonlítva a t1 és t2 id®ket, látható, hogy a t2-ben szerepl® szorzótényez® nagyobb 1-nél, így t2 > t1.
Ezek alapján az úszónak 
élszer¶bb a tengert választania, így el®bb ér 
élba.
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